



**Proces verbal nr. 222/25.07.2020 al Comisiei de Contestație  
pentru Admitere la Master în Universitatea Tehnică Cluj-Napoca**

Comisia s-a întrunit online la data de 25.07.2020, ca urmare a prezentării contestațiilor la admiterea la master a Facultății de Automatică și Calculatoare de către candidații Ciubotaru Bred, Ștefănescu Andreea-Maria, Cernat Nicolae-Adrian și Kiss Florin-Lucian, trimise de candidați în termen, dar recepționate pe adresa de email [contestatiiadmitere@utcluj.ro](mailto:contestatiiadmitere@utcluj.ro) cu întârziere fata de termenul prevazut in Metodologia de admitere la master a Facultatii de Automatica si Calculatoare.

Comisia a analizat procedura de notare pentru Ciubotaru Bred și nu a găsit nici un motiv pentru modificarea notei de admitere. Comisia de contestație consideră că s-au respectat prevederile Regulamentului și ale Metodologiei de admitere la master. În concluzie, Comisia respinge contestația făcută de candidatul Ciubotaru Bred.

Comisia a analizat procedura de notare pentru Ștefănescu Andreea-Maria și nu a găsit nici un motiv pentru modificarea notei de admitere. Comisia de contestație consideră că s-au respectat prevederile Regulamentului și ale Metodologiei de admitere la master. În concluzie, Comisia respinge contestația făcută de candidatul Ștefănescu Andreea-Maria.

Comisia a analizat procedura de notare pentru Cernat Nicolae-Adrian și nu a găsit nici un motiv pentru modificarea notei de admitere. Comisia de contestație consideră că s-au respectat prevederile Regulamentului și ale Metodologiei de admitere la master. În concluzie, Comisia respinge contestația făcută de candidatul Cernat Nicolae-Adrian.

Comisia a analizat procedura de notare pentru Kiss Florin-Lucian și nu a găsit nici un motiv pentru modificarea notei de admitere. Comisia de contestație consideră că s-au respectat prevederile Regulamentului și ale Metodologiei de admitere la master. În concluzie, Comisia respinge contestația făcută de candidatul Kiss Florin-Lucian.

Data:  
25.07.2020

Membrii comisiei:  
conf.dr. Daniela Inoan  
conf.dr.ing. Lucia Văcariu  
conf.dr.ing. Mirela Dobra